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备选答案中，只有一个符合题意的正确答案。请将选定的答

案填在题目的括号内，本类题共25分，每小题1分。多选、错

选、不选均不得分。） 1．我国《公司法》规定：“国家公

务员不得兼任公司的董事、监事、经理”该法律规范属于（ 

）。 A．任意性规范 B．禁止性规范 C．义务性规范 D．授权

性规范 2．下列各项中，属于行政法规的是（ ）。 A．《企

业所得税税前扣除办法》 B．《中华人民共和国会计法》 C

．《中华人民共和国公司法》 D．《企业财务会计报告条例

》 3．根据《合伙企业法》的规定，下列事项中，不必经合

伙企业全体合伙人一致同意的是（ ）。 A．改变合伙企业名

称 B．合伙人同本企业进行交易 C．办理变更登记手续 D．不

执行事务的合伙人查阅企业账簿 4．根据规定，下列人员中

，不应对合伙企业债务承担连带责任的是（ ）。 A．被聘为

合伙企业的经营管理人员 B．合伙企业的合伙人 C．合伙企

业债务发生后的新入伙人 D．合伙企业债务发生后的退伙人 5

．《公司法》规定，有限责任公司设立分公司，应当由（ ）

向公司登记机关申请登记，并领取营业执照。 A．法定代表

人 B．全体股东 C．董事会 D．股东会 6．甲企业与乙企业共

同投资设立一家有限责任公司，该公司董事会成员的人数为

（ ）。 A．3～9人 B．3～13人 C．5～15人 D．5～19人 7．设

立股份有限公司，应向有5人以上的发起人，其中有（ ）的

发起人在中国境内有住所。 A．过半数 B．半数以上 C．2/3



以上 D．超过2/3 8．当债务人怠于行使其权利而危及债权人

利益时，为保全债权，债权人在行使代位权时，下列说法符

合规定的是（ ）。 A．债权人可以请求人民法院以自己的名

义代位行使债务人权利 B．债权人可以直接以自己的名义代

位行使债务人权利 C．债权人可以自己的名义要求债务人行

使其权利 D．债权人可以请求人民法院以自己的名义要求债

务人行使其权利 9．程某是某公司的业务员，一直代理公司

与某料件厂的供应业务。程某在一次业务中，超越了授权委

托书约定的限额与料件厂签订了合同，料件厂经查后知道程

某超越了授权委托书规定的限额。该合同属于（ ）。 A．效

力待定合同 B．无效合同 C．可撤销合同 D．有效合同 10．

下列各项中，可以为合同债务人的债务履行作保证人的是（ 

）。 A．从事医疗器械生产的有限责任公司 B．企业法人的

职能部门 C．幼儿园 D．红十字会 11．根据《会计档案管理

办法》的规定，各级财政部门销毁会计档案时，应当由（ ）

派人监销。 A．同级审计部门 B．上级税务部门 C．上级财政

部门 D．同级税务部门 12．在我国现行税制中，对部分税种

实行有免征额的优惠制度。下列税种中，规定了免征额的有

（ ） A．增值税 B．消费税 C．营业税 D．个人所得税 13．

某企业有房产原值500000元，已知当地规定的房产税扣除比

例为30%，则该房产应缴纳房产税（ ）元。 A．1500 B．3500

C．4200 D．4500 14．下列各项中，根据增值税法律制度的有

关规定，不得开具增值税专用发票的有（ ）。 A．在境外销

售应税劳务 B．销售报关出口的货物 C．将自产货物用于集

体福利 D．转让非专利技术 15．根据《消费税暂行条例》及

其实施细则的规定，纳税人销售应税消费品向购买方收取的



下列税金、价外费用中，不应并入应税消费品销售额的是（ 

）。 A．向购买方收取的包装费 B．向购买方收取的运输装

卸费 C．向购买方收取的增值税税款 D．向购买方收取的消

费税税款 16． 2005年9月，某县邮政局发生以下经济业务：

传递函件、包件取得收入6万元，报刊发行收入9万元，邮务

物品销售和其他邮政业务收入8万元，发生工资等支出6万元

。已知邮政局适用的营业税税率为3％。该邮政局3月份应缴

纳由营业税额为（ ）万元。 A．0．42 B．0．69 C．1．00 D

．1．18 17．下列属于税法规定的工资薪金支出的是（ ）。 A

．支付给离休干部的工资 B．企业支付的雇员调动工作的旅

费和安家费 C．按照规定为雇员支付的社会保障性缴款 D．

企业支付给职工的物价补贴 18． 某生产企业2005年销售收

入3000万元，当年发生广告费50万元，其年度所得额计算时

的广告费的纳税调整增加额为（ ）万元。 A．0 B．50 C．60

D．10 19．某公司没有申请延期缴纳，但是将2004年11月10日

应该缴纳的税款20万元拖延至12月5日缴纳，根据《征收征收

管理法》的规定，税务机关应该加收滞纳金的金额为（ ）。

A．2400元 B．1500元 C．2500元 D．1125元 20．临时到外地

从事经营活动的单位和个人申请领购发票的，交纳的保证金

最多是（ ）。 A．1000元 B．5000元 C．10000元 D．50000元

21． 根据《税收征收管理法》的规定，经县以上税务局（分

局）局长批准，税务机关可以对符合税法规定情形的纳税人

采取税收保全措施。下列各项中，属于税收保全措施的是（ 

）。 A．扣押、查封纳税人的价值相当于应纳税额的商品、

货物或者其他财产 B．书面通知纳税人开户银行从其存款中

扣缴应纳税款 C．责令纳税人暂时停业，限期缴纳应纳税款



D．依法拍卖纳税人的价值相当于应纳税款的商品，以拍卖

所得抵缴税款 22． 甲公司于2005年5月1日向乙公司签发了一

张见票后3个月付款的商业承兑汇票，根据《中华人民共和国

票据法》的规定，乙公司应于（ ）前向付款人提示承兑。 A

．4月10日 B．7月1日 C．6月1日 D．8月1日 23．关于支票的

说法正确的是（ ）。 A．支票的收款人可以出票人授权补记

B．支票不可以背书转让 C．支票的提示付款期限为出票日

起1个月 D．持票人提示付款时，支票的出票人账户金额不足

的，银行应先向持票人支付票款 24． 玉柴公司取得一张出票

日为2004年5月1日的银行汇票，那么他最晚应该在（ ）前向

银行提示付款。 A．2004年11月1日 B．2004年6月1日 C．2004

年5月10日 D．2004年5月15日 25． 根据《中华人民共和国票

据法》的规定，持票人对支票出票人的票据权利，自出票之

日起（ ）不行使而消灭。 A．3个月 B．6个月 C．1年 D．2年
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